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Preguntas tipo TEST de autoevaluaciéon

Sobre los métodos de minimos cuadrados

. Dado el sistema lineal A x = b, con
01 1
A=11 0 y b=12
0 1 3

La soluciéon de minimos cuadrados y el vector residual son:
a) x=(2,1) y r=(-1,1,1)
b) x=(2,-2) y r=(-1,-1,1)
c) x=(2,2) y r=(-10,1)

. Dado el sistema lineal A x = b, con

A:

S = O

11 1
0 1 y b=12
11 3

La soluciéon de minimos cuadrados y el vector residual son:
a) x=02-a,l—a,a) y r=(-1,1,1)
b) x=Q2-a,2—a,a) y r=(—-10,1)
c) x=2-ao,—2—-a,a) y r=(-1,-1,1)

. Encontrar la mejor aproximaciéon de minimos cuadrados a una funcién lineal para los
siguientes datos (—1,0), (0,1),(1,3) y (2,9), usando las ecuaciones normales.

a) y=18+291z

b) y=185+4+29x

c) y=18+29x

. Encontrar la mejor aproximacion de minimos cuadrados a una funcién cuadratica para
los siguientes datos (—1,0),(0,1),(1,3) y (2,9), usando las ecuaciones normales y con
aritmética de 3 digitos significativos.

a)  y=056+1.65z+1.2422

b) y=0.55+1.652+ 1.252>

¢) y=055+1.66x+1.2522

. Construir el polinomio de segundo grado P(x) = a 2% 4+ b = + ¢ méas préximo a los puntos
(0,-1),(1,2),(2,0) y (3,1). Resolver el sistema sobre-determinado original, Ax = b,
usando las ecuaciones normales y con aritmética de 5 digitos significativos. La solucién
obtenida es una aproximacion a

a) y=-06+19z—052z"

b) y=-045+1.75x — 0.252>

c) y=09+25r—12522

. Construir el polinomio de segundo grado P(x) = a 2% 4+ b x + ¢ méas proximo a los puntos
(0,-1),(1,2),(2,0) y (3,1). Resolver el sistema sobre-determinado original, Ax = b,
realizando la factorizacion () R de la matriz del sistema mediante las transformaciones
de Householder y con aritmética de 5 digitos significativos. La soluciéon obtenida es una
aproximacion a
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a) y=—045+1.752 —0.2522
b) y=-06+19z—05z
¢) y=09+25x—1.2522

. Construir el polinomio de segundo grado P(x) = a #® + b x + ¢ méas préximo a los pun-

tos (0,—1),(1,2),(2,0) y (3,1). Resolver el sistema sobredeterminado original, Ax = b
realizando la factorizacion () R de la matriz del sistema mediante las transformaciones de
Givens y con aritmética de 5 digitos significativos. La soluciéon obtenida es una aproxi-
macion a

a) y=—045+ 1752 — 0.25 2>

b) y=09+25x— 12522

¢) y=-06+19z—0.52>

. El siguiente sistema lineal A x = b esta sobredeterminado

$1+3$2 = 4

To+2x3 = —2
—Xr1 — Ty = 5
2$2+3$3 = —6

Si, para obtener la solucién de minimos cuadratos x, usamos el método de las ecuaciones
normales y las resolvemos con el método de Cholewsky con aritmética de tres digitos

significativos, la solucién obtenida es una aproximacion a

o x=(-BE-B) b x=(HE-D) o x=(HEE-

. El siguiente sistema lineal A x = b esta sobredeterminado

I1+3I2 = 4

$2+21’3 = —2
—T1 — Ty = 5
21‘2+33§’3 = —6

Si, para obtener la soluciéon de minimos cuadratos x, usamos el método de la factorizacion
() R de la matriz asociada al sistema por el método de los reflectores de Householder con

aritmética de tres digitos significativos, la soluciéon obtenida es una aproximacion a
— (1 37 38 — (157 37 _ 38 — (157 137 _ 38
a) x=(-3.7.-%) b x=(-%.T-%) o) x=(-%5L-F)
El siguiente sistema lineal A x = b esté sobredeterminado

rT1+3xy = 4

I2+2I3 = =2
—T1 — T2 = 5
21‘2+3l’3 = —6

Si, para obtener la solucién de minimos cuadratos x, usamos el método de la factorizacion
(Q R de la matriz asociada al sistema por el método de las transformaciones de Givens

con aritmética de tres digitos significativos, la solucién obtenida es una aproximaciéon a

0 x=(BE-B) b x=(CHE-H) o x- (-
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